Exercice 3.
Un sauteur en hauteur tente de franchir les hauteurs successives n°1, 2, ..., n, ...

On suppose que pour tout n € N, la probabilité de succes a la hauteur n° n est égale a %

On note X la variable aléatoire égale au numéro du dernier saut réussi. X prend la valeur 0 si le sauteur réussi
indéfiniment tous les sauts.

1. Montrer que pour toutk € N*, P(X = k) = % & (kil)r
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Interpréter ce résultat.

3. Montrer que X admet une espérance et la calculer.
4. (****) Montrer que X admet une variance et la calculer.
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2. Montrer que :
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